

JAK SE STARAT O HODINKY

Na zápěstí jsou hodinky TAG Heuer svědkem vašeho každodenního výkonu. Naši hodináři a odborníci TAG Heuer vytvořili několik doporučení, jak zachovat estetiku a mechanismus Vašich hodinek.



DENNÍ PÉČE O HODINKY

Očistěte kovové náramky a všechna vodotěsná pouzdra měkkým kartáčem čistou vodou a mýdlem. K sušení použijte měkký hadřík. Chraňte své hodinky tím, že se nebudete vystavovat silným magnetickým polím, jako jsou ta, která vytvářejí telefony, reproduktory, magnetická pouzdra na tablety atd. Doporučujeme, abyste nechali hodinky plně servisovat přibližně každých 5 let, abyste zajistili přesné měření času.

ODLOŽENÍ A ULOŽENÍ HODINEK

Pokud hodinky s automatickým natahováním pravidelně nenosíte, doporučujeme pravidelně natahovat pružinu. Můžete jej navinout otočením korunky - odšroubované nebo v neutrální poloze - asi 40krát. Alternativně můžete použít automatické natahování hodinek. Tím zajistíte, že mazací olej je v pohybu a zůstane tekutý. V případě hodinek Quartz doporučujeme, abyste nenechávali nefunkční baterii v hodinkách, pokud je dlouhodobě skladujete. Pokud se Vaše hodinky zastaví, pokud se aktivuje systém EOL* nebo pokud jsou dlouhodobě uloženy, kontaktujte servisní středisko TAG Heuer, které Vám baterii vyjme a zaručí jejich vodotěsnost.



ČINNOSTI, KTERÝM JE TŘEBA SE VYHNOUT

Dejte si pozor na chemikálie tím, že se vyhnete přímému kontaktu s rozpouštědly, čisticími prostředky, parfémy a kosmetikou. Mohly by poškodit náramek, pouzdro nebo těsnění. Chraňte si kožený řemínek tím, že co nejvíce omezíte kontakt s vodou, oleji nebo kosmetikou, abyste jej nezbarvili a nedeformovali. Podobně i delší vystavení světlu změní jeho barvu, díky čemuž bude vaše kůže jedinečná. Po vystavení mořské vodě opláchněte hodinky čistou vodou a osušte je měkkým hadříkem.

NAŠE DOPORUČENÍ K POUŽITÍ

Vaše hodinky TAG Heuer těží z funkcí, které jsou specifické pro každou kolekci. Abychom vám pomohli objevit vaše kousky, naši hodináři nabízejí pokyny k nejběžnějším funkcím.



NAVÍJENÍ MECHANICKÝCH HODINEK

Mechanické hodinky používají jako zdroj energie pružinu. Tuto pružinu lze navinout buď pohybem zápěstí, nebo ručně. Například po období nepoužívání stačí korunku otočit asi 40krát.



ŠROUBOVACÍ KORUNKA

U některých hodinek zajišťuje šroubovací korunka ještě větší odolnost proti vodě s extra lésněním, které je vodotěsné, když je korunka zcela zašroubována. Aby byla zajištěna dokonalá vodotěsnost, je důležité po použití korunku znovu přišroubovat.



TACHOMETR

Tachymetr je měřicí přístroj používaný k měření rychlosti jedoucího automobilu. Jedná se o základní vlastnost chronografů TAG Heuer, viditelnou na rotující lunetě.



OTOČNÝ RÁMEČEK

Otočný rámeček, který je součástí našich hodinek Aquaracer, je jedinečným potápěčským nástrojem. Jeho použití je jednoduché: potápeč nastaví lunetu podle doby kyslíku dostupné v jeho nádrži.

* EOL je funkce quartzového strojeku signalizující slabou baterii. Cca. 2 - 3 týdny před úplným vybitím baterie se vteřinová ručička pohybuje po tříveřinových intervalech. V tento čas nedochází ke zpoždění stroje, ale hodinky stále drží přený čas.